

## COMUNICAT DE PRESĂ

"PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată !"

Privind lansarea proiectului cu titlul: "Centrul de zi pentru copii aflați în situație de risc de separare de părinți în comuna Șuțești, județul Brăila - (cod serviciu social 8891CZ-C-II) "

**Cod Proiect:** 1777631475

**Beneficiar:** Unitatea Administrativ Teritorială Șuțești, județul Brăila

**Finanțarea Proiectului:** Planul Național de Redresare și Reziliență Apel nr. PNRR/2024/C13/I, Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse, în calitate de **coordonator de reforme și investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență**, Componenta 13 – Reforme Sociale, Investiția II: Crearea unei rețele de centre de zi pentru copiii expuși riscului de a fi separați de familie

**Proiectul se derulează conform Contract de Finanțare nr. 116/04.06.2024**

**Obiectivul general al proiectului:** Obiectivele principale ale centrului sunt de a preveni separării copilului de familie.

**Obiectivul specific al proiectului:** Prevenirea separării copilului de familie, prin asigurarea, pe timpul zilei, a unor activități de îngrijire, educație, recreere-socializare, consiliere, dezvoltare a deprinderilor de viață independentă, orientare școlară și profesională etc. pentru copii, cât și a unor activități de sprijin, consiliere, educare etc. pentru părinți. Serviciile oferite de centrele de zi sunt complementare demersurilor și eforturilor propriiei familii, așa cum decurg din obligațiile și responsabilitățile părintești, precum și serviciilor oferite de unitățile de învățământ și de alți furnizori de servicii, corespunzător nevoilor individuale ale copilului în contextul său socio-familial. Centrul de zi asigură accesul beneficiarilor la educație informală și non formală și activități de supraveghere și suport în procesul de învățare care să contribuie la dezvoltarea personală și pregătirea acestuia pentru viața independentă.

**Valoarea eligibilă finanțată prin PNRR este de 2.343.159,59 lei.**

**Durata de implementare a proiectului** este cuprinsă între 22.02.2023 și 15.08.2025

**Persoana de contact:** Dobre Costica

**Informații suplimentare** se pot obține la sediul UAT Comuna Șuțești, str. Ianca, nr.7, cod poștal 817165, tel. 0239667811, e-mail: sutesti11@yahoo.com; URL [www.primariasutesti.ro/](http://www.primariasutesti.ro/)

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României"

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE"

<https://mfe.gov.ro/pnrr>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>